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S-1) 𝑦′ = 1 − 𝑡 √𝑦3 ,   𝑦(0) = 1, 𝑡 ∈ [0,5] başlangıç değer problemini ℎ = 0.0125 adım 

uzunluğuyla Euler metodu ile çözen bir kod yazınız. 

C-1) 

ClearAll[a, b, h, M, t, y, h, data]; 

a = 0; 

b = 5; 

h = 0.0125; 

M = (b - a)/h; 

t[0] = 0; 

y[0] = 1; 

Do[t[k + 1] = t[k] + h;  

y[k + 1] = y[k] + h*(1 - t[k]*Power[y[k], (3)^-1]), {k, 0, M - 1}]; 

data = Table[{t[k], y[k]}, {k, 0, M}]; 

S-2) 𝑦′ + 2𝑦 = 4𝑡𝑒−2𝑡,   𝑦(0) = −3 başlangıç değer problemini Laplace Dönüşüm Metodu 

ile çözen bir kod yazınız. 

C-2) 

ClearAll[de, inits, DE, Y, y]; 

de = y'[t] + 2* y[t] - 4*t*Exp[-2*t] == 0; 

inits = {y[0] -> -3}; 

DE = LaplaceTransform[de, t, s]; 

Y = Solve[DE, LaplaceTransform[y[t], t, s]]; 

Y[[1]]; 

Y = %[[1, 2]]; 

Y = Y /. inits; 

y = InverseLaplaceTransform[Y, s, t] // Expand; 
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